

Неделя Туризма на отделении экономики и сервиса



Неделя Туризма на отделении экономики и сервиса

На отделении экономики и сервиса в период с 26 сентября по 1 октября прошла Неделя Туризма, посвященная Международному дню туризма, который празднуют 27 сентября. Всемирный день туризма — праздник путешественников и профессионалов, работающих в этой области. Его отмечают более чем в 150 странах мира, в том числе и в России. История Всемирного дня туризма берет свое начало в 1925 году в Гааге. Именно в это время был создан Международный конгресс официальных туристских организаций, позднее переименованный во Всемирную туристскую организацию.

В ознаменование этой даты студенты отделения экономики и сервиса принимали участие в следующих мероприятиях:

- географический брейн-ринг,
- написании эссе на английском языке на тему «Я - будущий специалист»,
- деловая игра «Отель мечты»,
- квест «Новые загадки старого парка»,
- урок-конференция «Путешествие по родному краю»,
- фотоконкурс «Многоликая Россия».

Студенты также побывали на экскурсии в отеле «Palace bridge», оформили тематический стенд. Кульминацией Недели туризма стала выставка творческих работ студентов «Осенние дары Петербурга».





